

МУЗЕЙ «ВЯТСКИЕ НАРОДНЫЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ПРОМЫСЛЫ»

Выставка «Русская диковинка»

С 23 марта 2018 г.

**в музее «Вятские народные художественные промыслы»
демонстрируется мини-выставка «Русская диковинка»**

Пресс-релиз

Совсем недавно исполнилось 180 лет со времени создания Семеном Бронниковым первых уникальных часов с деревянным механизмом.

Часы Бронникова – это чудо часового и столярного искусства. Мастер заставил по иному посмотреть на дерево, открыв новые грани и возможности этого материала. «Русской диковинкой» называли часы вятского кудесника на различных российских и всемирных выставках. Семен Бронников показал вершины творческих поисков в применении и обработке дерева, доказав, что этот материал годится не только для строительства и производства мебели, но и для изготовления сложных машин и даже приборов точной механики. В «Памятной книжке Вятской губернии» за 1870 г. о диковинке было написано: «Часы большей частью работают по заказам из разных концов России...».

Всего было изготовлено около 30–50 часов с деревянным механизмом. В настоящее время сохранилось 20 экземпляров, которые хранятся в известных всему миру музеях и частных коллекциях.

В преддверии празднования Дня работника культуры Кировский областной краеведческий музей представляет из своих коллекций уникальные часы Бронникова. Посетителям также будет интересно увидеть каповую шкатулку, изготовленную мастерами Бронниковыми, фотографии этой семьи, вырезки из газет с упоминанием о вятских мастерах. Экскурсовод музея расскажет о знаменитой династии и истории создания часов с деревянным механизмом.

Ждем вас по адресу:

г. Киров, ул. Спасская, 4-б.

Время работы: с 10.00 до 18.00,

четверг с 12.00 до 20.00

выходной – понедельник.

Контактные телефоны: 64-22-50, 64-36-54.